

# 越南逮捕600余名反华游行过激分子

据外媒报道,越南一些地方近日爆发反华游行,多家外资工厂遭焚烧。越政府官员14日称,当局以“扰乱社会秩序”和“破坏财产”罪名,逮捕600多名“过激分子”。越南地方政府紧急召集外国企业代表,同奈省官员武诚立请求外国投资者保持冷静。

武诚立说,当局在平阳省逮捕440人,在胡志明市逮捕100多人,在同奈省逮捕86人。这些数字官方尚未证实。武诚立向投资者允诺,越南政府已制定计划,加强对外国工人和财物的保护。平阳省副省长陈文南称局势已得到控制。不过,他担心当地外资可能受到影响。



越南反华游行现场

## 越南总理要求公安部门保护外国投资

越南总理阮晋勇15日要求越南公安部门确保所有公司,尤其是外资公司人员和财产安全,保障其生产活动正常进行。

阮晋勇当天发布通知,要求公安部门采取积极、强硬措施防止破坏活动,坚决处理煽动和从事违法活动者。他要求民众保证安全和团结,不要盲从非法活动。

阮晋勇要求相关部门支持企业尽快恢复稳定,并重新展开正常的生产活动。他强调,创造良好条件、保证外资企业和国际机构的绝对安全是越南的一贯政策。

## 越南高官:自发运动毁坏越南形象

5月15日上午,在越南国会常务委员会第28次会议上,越南国会副主席阮氏金银称,在一些工业区出现的自发行动已经败坏了越南的形象,越南不允许损害国家形象的事件发生。

阮氏金银指出,一些工人的自发运动已经毁坏了国家的形象。“刚刚出现的破坏外国企业的事件背后一定隐藏着一些坏分子。工人们要清醒认识到这点。”

她还表示,目前形势已经得到初步控制。“我们已经向外国企业家寄发了安抚书。但是政府必须做出补充预报,评价形势,集中于一些顺利的方面进行分析,弄清对经济和社会发展有何影响,并附有应对形势的具体办法。另一方面,要向工人大力宣传,不允许丑化越南形象的自发行动发生。”

## 越南爆发反华游行 外交部建议谨慎出行

外交部领事保护中心14日提醒:近日越南多地爆发反华游行,近期拟赴越南的中国公民

慎重考虑出行计划,谨慎前往;请在越中国公民和机构提高风险意识,加强安全防范。

如遇紧急情况,请及时报警并联系中国驻越南使、领馆寻求协助。驻越南使馆协助电

话:0084-903474865/903441338,驻胡志明市总领馆协助电话:0084-938882098。

## 香港对越南发出黄色外游警示

鉴于越南最新局势,香港特区政府14日对越南发出黄色外游警示。

特区政府发言人说,计划前往或已在当地的港人应慎重考虑出行计划,留意局势,提

高警惕,注意安全,并避开示威或人群聚集的地方。保安局会密切留意当地的局势,如有需

要,会通过媒体及保安局外游警示网页发布当地最新情况。

(本版稿件据新华社)



枣庄本土新闻门户第一站

时效强 有深度 在身边 共成长

6
3
2
N
E
W
S

枣庄新闻网——市委机关新闻综合门户网站,围绕中心工作,实时报道焦点新闻,传递正能量,引领舆论监督导向。

枣庄新闻网——由枣庄日报社主办,与《枣庄日报》、《枣庄晚报》、《新视听》资源共享,优势互补,提供海量信息。

枣庄新闻网——以文字、图片、视频不同方式,第一时间传播最新消息,全方位展现重大事件、民生热点。

枣庄新闻网——拥有强大的功能社区,为网民互动交流、发布信息提供综合服务平台,是咱枣庄人自己的网上生活家园。

详情敬请登陆《枣庄新闻网》(www.632news.com)

新闻中心: 3355013 运营策划中心: 3159725 技术中心: 8166090